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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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910 npr3HaKku GanaHonocTuTa. Heo6X0auMMO BHITIOIHUTH 00IIMY Ma30K U3 YPETPHl, II0CEB U3 YPEeTPH
M C TOJIOBKM II0JIOBOTO YJIeHa Ha MUKPOQIIOPy, Ma3ok Metomom ITLIP Ha XaMuouu, MUKOTIIIa3MBI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/IB], TOHOKOKKHY, FapOHEPeIIbl, KaHAUIL ¥ BUPYC IIPOCTOTr0 repreca, a
TaKXe COaTh KPOBb Ha CUGUIUC U caxap. [lanpHelne JeCcTBUS UCXOMIS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHanu3oB. Ecu mocrie onepanyuy Ha3Havyaau aHTUOMOTUKY, TO 3TO MOTJIO OBITH OT HuX. Ha
OCTaJIbHBIe BOIIPOCH! MOXKHO OTBETHUTD TOJIHKO IT0CIIe 00CIenoBaHus.



